



Арбитражный суд Волгоградской области

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

(резолютивная часть)

город Волгоград

«14» июля 2020 г.

Дело №А12-24067/2020

Арбитражный суд Волгоградской области в составе судьи Сотниковой М.С., при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Корниловой Н.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) Доценко Натальи Геннадьевны (ранее присвоенная фамилия — Дулина, 01.06.1970 года рождения, уроженка гор. Волгоград; адрес регистрации: 400062, Волгоградская область, гор. Волгоград, ул. Автомобилистов, д. 10, кв. 61; ИНН 344646093508; СНИЛС 077-683-724-20) ходатайство финансового управляющего Холостовой Маргариты Владимировны о завершении процедуры реализации имущества в отношении должника, в отсутствие лиц, уведомленных о времени и месте судебного заседания,

Руководствуясь ст. 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», ст.ст. 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд определил:

завершить процедуру реализации имущества в отношении Доценко Натальи Геннадьевны (ранее присвоенная фамилия — Дулина, 01.06.1970 года рождения, уроженка гор. Волгоград; адрес регистрации: 400062, Волгоградская область, гор. Волгоград, ул. Автомобилистов, д. 10, кв. 61; ИНН 344646093508; СНИЛС 077-683-724-20).

Освободить Доценко Наталью Геннадьевну от дальнейшего исполнения имевшихся на дату обращения в суд с заявлением о банкротстве должника требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина.

Прекратить полномочия финансового управляющего Доценко Натальи Геннадьевны – Холостовой Маргариты Владимировны.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Волгоградской области в пользу арбитражного управляющего Холостовой Маргариты Владимировны вознаграждение в сумме 25 000 руб. за проведение процедуры реализации имущества в отношении Доценко Натальи Геннадьевны по следующим реквизитам:

Получатель: Холостова Маргарита Владимировна

номер счета: 40817810238093838260,

Банк получателя: Московский Банк Сбербанка России, г. Москва

БИК 044525225, ИНН 7707083893, кор.счет 30101810400000000225.

С даты вынесения определения наступают последствия, установленные ст.ст. 213.28, 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Двенадцатый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Волгоградской области в сроки, установленные законом.

Судья М.С. Сотникова

Электронная подпись действительна. Код доступа к материалам дела и оригиналам судебных актов, подписанных электронной подписью судьи Данные ЭП: Удостоверяющий центр ФГБУ ИАЦ Судебного

департамента Дата 09.10.2020 7:20:36

Кому выдана Сотникова Марина Сергеевна